



Сегодня, 15 февраля, в День памяти воинов-интернационалистов, в районном Доме культуры прошел тематический вечер «Афганистан к нам тянется сквозь годы...», посвященный 30-летию вывода советских войск из Афганистана.

Вечер прошел в удивительно теплой обстановке, став настоящим уроком мужества для подрастающего поколения. Ведь в этот день в зале Дома культуры, кроме ветеранов боевых действий, их близких, родителей погибших воинов, общественности, присутствовало и молодое поколение шенталинцев. Слезы были на глазах у тех, кто выступал со сцены, и тех, кто сидел в зале.

30-летие вывода советских войск из Афганистана – это важная памятная дата нашей истории. 30 лет назад последний советский солдат покинул территорию этой страны. Конечно, это было очень сложное время. Больше полумиллиона наших солдат и офицеров прошли через горнило афганской войны, 15 тысяч воинов погибли, десятки тысяч были ранены.

С честью выполнили свой интернациональный долг и наши земляки, ребята, призванные на службу из Шенталинского района.

На сцену поднимаются Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев и депутат Самарской Губернской Думы, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Самара» В.А. Субботин.



Благодаря Михаилу Ильину, Роману Борисову, Михаилу Тухайеву, Александру Рой,



